



Περιεχόμενα:

Περιγραφή Αγώνων	1
Αγώνες - Στατιστικά	2

Διοργάνωση:



info@sportoption.gr

Ελύτη ΤΘ 1406, Αφίδνες
Τηλ./φαξ 2295 44.03.26
6944 25.87.92



Find us on
Facebook
sfeesoccerleague

Εγκατάσταση:

LEONTARIO



Κορυφή για δύο !

Ολοκληρώθηκε και η 4η αγωνιστική του 7^{ου} ετήσιου πρωταθλήματος φαρμακευτικών επιχειρήσεων του ΣfEE, με τα ακόλουθα αποτελέσματα.

**DEMO-BAYER 3-2
ΤΩΡΑ ΠΟΥ ... ΓΥΡΙΖΕΙ !**

Σε ένα συναρπαστικό ματς η DEMO βρέθηκε αντιμέτωπη με την ομάδα της BAYER. Η DEMO ήρθε με φόρα από την προηγούμενη αγωνιστική και πολύ γρήγορα κατάφερε να ανοίξει το σκορ με τον Πολίτη κάνοντας το 1-0. Η BAYER όμως άφησε πίσω το σοκ και πολύ γρήγορα ο Σταθόπουλος έφτασε ένα βήμα από το να σκοράρει. Ό,τι δεν κατάφερε πριν, η BAYER το ολοκλήρωσε μια φάση μετά, όταν ο ίδιος παίκτης από κοντά

έκανε το 1-1. Η DEMO ξαναβγήκε στην αντεπίθεση και πάλι ο Πολίτης έδωσε το προβάδισμα στην ομάδα του με 2-1, ενώ ο Αναγνωστόπουλος με ατομική ενέργεια έκανε το 3-1. Λίγο πριν τη λήξη του ημιχρόνου, ο Ρούσσης μείωσε για την BAYER σε 3-2. Στην επανάληψη, οι αντίπαλοι πάλευσαν για ένα γκολ δίχως όμως επιτυχία, με τους τερματοφύλακες των δυο ομάδων να κλέβουν την παράσταση. Το τελικό σφύριγμα βρήκε την DEMO να παίρνει τους 3 βαθμούς, σε ένα ματς που τα είχε όλα: ευκαιρίες, αποβολές, χαμένα πέναλτι και θεαματικές φάσεις. Για την DEMO αγωνίσθηκαν οι: Καλλέργης, Σολωμονίδης, Πολίτης, Μουρούτσος, Ζαχαρόπουλος, Παπαδημούλας, Κωτσόπουλος και Ανα-

γνωστόπουλος. Στην BAYER έπαιξαν οι: Κυρίσης, Ρούσσης, Μάλλιος, Ανδριόπουλος, Σταθόπουλος, Δημητρόπουλος, Παναγής και Μαυρωνάς.

**SANOFI-BRISTOL 11- 3
ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ**

Στο δεύτερο ματς της ημέρας, η ανεβασμένη SANOFI αντιμετώπισε τη μαχητική BRISTOL. Αν και η SANOFI παρατάχθηκε με πολλές απουσίες, δεν δυσκολεύτηκε να ανοίξει το σκορ με τον Παπανδρέου και να κάνει το 1-0. Στην συνέχεια ακολούθησαν ακόμα δυο τέρματα με τους Καναβό και Κατσιμάνη να κάνουν το 3-0. Για την ομάδα της BRISTOL που δεν φάνηκε να τα παρατά, μείωσε ο Ζήσης στο 3-1. Το σκορ του ημιχρόνου ήταν 4-1 με τον Καναβό να σκοράρει για ακόμα μια φορά. Στην επανάληψη, ο Γαγκαλάκης «μαλίδισε» τη διαφορά σκοράροντας για το 4-2, αλλά η απάντηση της SANOFI ήταν άμεση με τους Παπανδρέου και Καναβό να κάνουν το 6-2. Στη συνέχεια ακολούθησε ένα εντυπωσιακό γκολ, από τον τερματοφύλακα της BRISTOL Αναγνώστου που από το ύψος του κέντρου!!! σούταρε με την μπάλα να καταλήγει στα δίχτυα για το 6-3. Το τελικό σκορ του αγώνα έκλεισε στο 11-3, χάρις στα τέρματα των Αγγελίδη (χ2), Παπανδρέου (χ2) και Κατσιμάνη.



Διαβουλεύσεις από τους παίκτες της VIANX για την επιτυχία του σημένου.

Για την SANOFI στο γήπεδο βρέθηκαν οι: Καναβός, Αγγελίδης, Καψαλιάρης, Κατσιμάνης και Παπανδρέου, ενώ για την ομάδα της BRISTOL αγωνίστηκαν οι: Διαμαντόγιαννης, Αναγνώστου, Σαρρής, Κολέλης, Παπακωνσταντίνου, Γαγκαλάκης, Αλαμάνος, Μουζάκης και Ζήσης.

ELPEN NEXUS 6-2 ΔΗΛΩΣΕ «ΠΑΡΟΝ»

Νικηφόρα ήταν η επιστροφή στα γήπεδα για την ομάδα της ELPEN, η οποία μετά το ρεπό της βρέθηκε αντιμέτωπη με την ομάδα της NEXUS. Και οι δυο ξεκίνησαν δυνατά από τα πρώτα λεπτά, ψάχνοντας ένα γκολ που θα τους «λύσει τα πόδια». Τα λεπτά περνούσαν και ευκαιρίες σημειώνονταν εκατέρωθεν, παρόλα αυτά, το ημίχρονο βρήκε και τις δυο ομάδες στο μηδέν. Ό,τι δεν είδαμε στο πρώτο μέρος, το αντικρίσαμε στην επανάληψη, με τελικές προσπάθειες και αρκετά τέρματα. Η ELPEN ήταν αυτή που προηγήθηκε με το γκολ του Γεράκη Ε, να κάνει από κοντά το 1-0. Η NEXUS δεν βγήκε από το ρυθμό της και άμεσα κατάφερε να απαντήσει χάρις στο τέρμα του Χειλάκη που έκανε το 1-1. Στο ίδιο μοτίβο η ELPEN απέκτησε βραχεία κεφαλή με τον Γεράκη Ε, και πάλι για το 2-1, και τον Σπανό στο «καπάκι» να σκοράρει για το 2-2. Από και κι έπειτα, η ELPEN έδειξε αποφασιστικότητα να πάρει το ματς. Ο Οικονομίδης με δυο συνεχόμενα τέρματα διεύρυνε το προβάδισμα στο 4-2, ο Γεράκης Ε, με προσωπικό χατ-τρικ έκανε το 5-2, το δε τελικό

αποτέλεσμα διαμόρφωσε ο Μιχαηλίδης στο 6-2. Για την ομάδα της ELPEN αγωνίστηκαν οι: Γιόνας, Χασούρας, Οικονομίδης, Γεράκης Ε, Γεράκης Σ και Μιχαηλίδης. Από τη NEXUS αγωνίστηκαν οι: Σταμούλης, Τρυφώνης, Πλουμής, Μαρούλης, Χειλάκης, Σπανός και Φαρτσανέλης.

SPECIFAR - NOVARTIS 0-6 ΜΕ ΟΜΑΔΙΚΗ ΔΟΥΛΕΙΑ

Φαίνεται λοιπόν πως η ομαδική δουλειά αποδίδει καρπούς για την NOVARTIS, η οποία μετά από κάποια αρνητικά αποτελέσματα επέστρεψε δυναμικά — και με εντυπωσιακή εμφάνιση — στις νίκες απέναντι στην SPECIFAR, η οποία αντιμετώπισε ιδιαίτερα προβλήματα απουσιών και τραυματισμών. Η NOVARTIS έδειξε δύναμη και πάθος από την αρχή, σκοράροντας τρία γκολ σε κάθε ημίχρονο, μη αφήνοντας περιθώρια αντίδρασης στην αντίπαλό της. Το σκορ του αγώνα άνοιξε ο Τυραϊδής για το 1-0 και ακολούθησαν τα τέρματα των Bosch και Δαρούτσου για το 3-0 που ήταν και σκορ ημιχρόνου. Στην επανάληψη, η μεγάλη νίκη ολοκληρώθηκε με τα τέρματα των Bosch για το 0-4, Δαρούτσου για το 0-5 και Μπατζιόλα για το 0-6. Η ομάδα της SPECIFAR κατέβηκε με τους: Τομαρά, Παπασάικα, Αντωνόπουλο, Κοντοθεοδώρου, Τρίμπαλη και Γάζο. Ενώ από τη NOVARTIS αγωνίστηκαν οι: Κασσούρης, Χριστοδούλου, Μπατζιόλας, Δαρούτσος, Σταύρου, Bosch, Μπιθέλης, Σουλιώτης και Τυραϊδής.

VIANEX— PHARMEX 6-3 Η ΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΡΙΞΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ

Το τελευταίο χρονικά ματς της 4ης αγωνιστικής, ήταν το κρίσιμο παιχνίδι μεταξύ της πρωτοπόρου PHARMEX και της ανεβασμένης VIANEX. Στον συγκεκριμένο αγώνα από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό έγιναν σκληρά μαρκαρίσματα, καθώς και πολλές προσωπικές μονομαχίες. Μέσα από αυτές κατάφερε να ξεχωρίσει ο Πατάζογλου Ντ, στέλνοντας την μπάλα στα δίχτυα για το 0-1, δίνοντας βραχεία κεφαλή στην ομάδα της PHARMEX. Ο Καραδήμος της VIANEX είχε όμως διαφορετική άποψη και με δυο προσωπικά του τέρματα αλλά και του Διονυσόπουλου, το ημίχρονο έκλεισε με προβάδισμα της VIANEX στο 3-1. Το ξεκίνημα της επανάληψης, βρήκε τον Καραδήμο να σημειώνει ακόμα ένα γκολ ανεβάζοντας το σκορ στο 4-1. Η PHARMEX πλησίασε την μεγάλη ανατροπή με τον Πατάζογλου Ντ, και τον Παπικιάν όταν ψαλίδισαν τη διάφορα στο 4-3. Ενώ λίγα λεπτά απέμεναν για τη λήξη, ο Καραδήμος πήρε το παιχνίδι στο χέρι του ή μάλλον στα ... πόδια του και χάρισε μια σπουδαία νίκη στην ομάδα του με τελικό σκορ 6-3. Για τη VIANEX αγωνίστηκαν οι: Αναστασιάδης, Μιχαλίσης, Διονυσόπουλος, Αλμπάνης, Καραδήμος, Μίχος και Κατωπόδης. Από την PHARMEX έπαιξαν οι: Πατάζογλου Α, Πατάζογλου Ντ, Γεωργίου, Κάζας, Παπικιάν, Λάμπρος, Τσάκος, Πολίτης, Αλεξανδρής και Μπάμπης.

ΘΕΣΗ	ΟΜΑΔΑ	ΒΑ	ΝΙ	ΙΣ	ΗΤ	ΤΕΡ. ΥΠ	ΤΕΡ ΚΑ	ΣΥΝ/Σ
1	DEMO*	9	3	0	0	18	2	16
2	PHARMEX	9	3	0	1	24	11	13
3	SANOFI**	7	2	1	0	20	11	9
4	VIANEX***	6	2	0	0	13	3	10
5	SPECIFAR	6	2	0	2	21	14	7
6	NOVARTIS	6	2	0	2	14	16	-2
7	BAYER	4	1	1	2	15	16	-1
8	ELPEN*	3	1	0	2	7	9	-2
9	NEXUS*	0	0	0	2	9	10	-1
10	BRISTOL**	0	0	0	2	4	21	-17
11	PFIZER*	0	0	0	3	5	28	-23

*Ρεπό και

** 1 Αγώνα λιγ.

*** 2 Αγώνες λιγότεροι

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ



ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΣΚΟΡΕΡ

ΘΕΣΗ	ΠΑΙΚΤΗΣ	ΤΕΡΜ.	ΟΜΑΔΑ
1	ΠΑΠΙΚΙΑΝ	15	PHARMEX
2	ΚΑΡΑΔΗΜΟΣ	9	VIANEX

ΠΕΜΠΤΗ	27-Νοε	19:30	NEXUS	SANOFI
ΠΕΜΠΤΗ	27-Νοε	20:00	ELPEN	PFIZER
ΠΕΜΠΤΗ	27-Νοε	20:30	BRISTOL	NOVARTIS
ΠΕΜΠΤΗ	27-Νοε	21:00	SPECIFAR	PHARMEX
ΤΡΙΤΗ	25-Νοε	19:30	NEXUS	BRISTOL